

**Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών  
Δίκτυο Μέσων Ενημέρωσης**

**Απομαγνητοφώνηση  
δηλώσεων του Προέδρου του ΣΕΒ  
κ. Οδυσσέα Κυριακόπουλου  
στα Ηλεκτρονικά Μέσα Ενημέρωσης  
15 Σεπτεμβρίου 2004**

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Όπως με σκληρή δουλειά, με εθελοντική προσφορά, με συντονισμό, με όραμα, πετύχαμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες που τοποθέτησαν τη χώρα μας ξανά στον παγκόσμιο χάρτη, έτσι και τώρα πρέπει όλοι μαζί μέσα στο πλαίσιο που προσδιορίστηκε το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε στην Έκθεση της Θεσσαλονίκης απ' τον Πρωθυπουργό, πρέπει να εργαστούμε όλοι σκληρά, να προχωρήσουμε τις μεταρρυθμίσεις που θα κάνουν τη χώρα μας πρωταθλητή και στην οικονομία.

Το πλαίσιο είναι σαφές. Ανταγωνισμός, επιχειρηματικότητα, παραγωγικότητα, ποιότητα, είναι αυτά που θα φέρουν τις αναμενόμενες επενδύσεις και θα δημιουργήσουν τις θέσεις απασχόλησης που όλοι χρειαζόμαστε.

**Δημοσιογράφος:** Η ευελιξία στην αγορά εργασίας κ. Πρόεδρε; Συζητήσατε αυτό το θέμα;

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Οι κοινωνικοί εταίροι στη διετή ΕΓΣΣΕ που έχουν υπογράψει, έχουν προσδιορίσει το πλαίσιο για τη διετία και μεταξύ άλλων προβλέπεται να αρχίσουμε και ένα διάλογο σε επίπεδο Προέδρων που θα ξεκινήσει άμεσα, για να δούμε αυτά τα θέματα που προσδιορίζουν το όλο πλαίσιο εργασίας που διέπει σήμερα τον ιδιωτικό τομέα.

Νομίζω ότι αναπόφευκτα η κυβέρνηση θα ξεκινήσει τον διάλογο, όπου η πρόταση η δική μας είναι να επικεντρωθούμε στην περιγραφή του προβλήματος και στη συμφωνία όσον αφορά το πρόβλημα το ασφαλιστικό και να μην ξεκινήσουμε προτείνοντας λύσεις, οι οποίες μπορεί να μας φέρουν αντιμέτωπους. Ενώ πιστεύω, ότι αν μπορέσουμε να συμφωνήσουμε στο πρόβλημα θα μπορέσουμε και εύκολα να βρούμε τη λύση.

**Δημοσιογράφος:** Δηλαδή κ. Πρόεδρε, θα πρέπει να ξεκινήσει από μηδενική βάση η κουβέντα για το ασφαλιστικό;

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Πιστεύω ότι η κουβέντα για το ασφαλιστικό πρέπει να ξεκινήσει με τις τεχνοκρατικές μελέτες και με την περιγραφή τι είδους ασφαλιστικό σύστημα θέλουμε να έχουμε και να διέπει τη χώρα μας.

**Δημοσιογράφος:** κ. Πρόεδρε, τέλειωσαν οι Ολυμπιακοί Αγώνες έχουμε και τους παρα-ολυμπιακούς που θα τελειώσουν και αυτοί, μπαίνουμε σε νέα

σαιζόν στη νέα οικονομική σαιζόν, υπάρχει ένας συνασπισμός δυνάμεων της αγοράς καταναλωτών και Υπουργείου Ανάπτυξης για συγκράτηση τιμών και ομαλότητα στην αγορά. Ποια είναι τα μηνύματα που έχετε εσείς απ' την πλευρά της βιομηχανίας, απ' την πλευρά της παραγωγής, Θα συμβάλετε στην συγκράτηση των τιμών;

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Θα σας πω ότι η αγορά συμπεριφέρθηκε καλύτερα απ' ό,τι νομίζω όλοι περιμέναμε όσον αφορά τις τιμές φέτος το καλοκαίρι και οι ενδείξεις που έχουμε απ' τις μελέτες του ΙΟΒΕ είναι ότι η ζήτηση δεν είναι ιδιαίτερα έντονη. Υπάρχει προσφορά λοιπόν και αυτό πιστεύω ότι θα συμβάλει στη συγκράτηση του πληθωρισμού.-

Ευχαριστώ.